
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОРИСПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

РІШЕННЯ 

 

Про погодження списання паливно-мастильних матеріалів, що придбані за 

рахунок коштів місцевого бюджету 

 

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законами України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 

воєнного стану в Україні», «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність 

України», «Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в умовах 

правового режиму воєнного чи надзвичайного стану», Порядком подання 

фінансової звітності, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

28.02.2000 № 419, Положенням про інвентаризацію активів та зобов’язань, 

затвердженого Наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 у № 879, 

враховуючи клопотання військової частини та Управління гуманітарного 

розвитку виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району 

Київської області, пропозиції постійної комісії Гірської сільської ради 

Бориспільського району Київської області VIII скликання з питань бюджету, 

фінансів, соціально-економічного та культурного розвитку, Гірська сільська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Визнати, що паливно-мастильні матеріали (дизельне пальне) в кількості 

1800,00 літрів на суму 96 647,93 грн. були передані Управлінням гуманітарного 

розвитку виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району 

Київської області для потреб оборони. 

2. Погодити та надати дозвіл Управлінню гуманітарного розвитку 

виконавчого комітету Гірської сільської ради Бориспільського району Київської 

області на списання з балансу паливно-мастильних матеріалів (дизельне пальне) 

в кількості 1800,00 літрів на суму 96 647,93 грн. КПКВКМБ 0611021 (школи) по 

загальному бюджеті придбані рахунок коштів місцевого бюджету по КЕКВ 

2210.  

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань бюджету, фінансів, соціально-економічного та культурного розвитку. 

 

від 18 травня 2023 року 

№ 1460-48-VІІІ 

 

В.о. сільського голови                                                        Людмила ШЕРШЕНЬ 


